
 

 

 

 

 

1 Qui est le grand vizir ? 

A Le directeur du cirque de Charlemagne 

B L’invité de Charlemagne.  

C L’ennemi de Charlemagne.  

2 Pourquoi est-il inquiet ?  

A Il a perdu une statuette en bois en forme d’éléphant. 

B Il a perdu un véritable éléphant. 

C Il n’a plus de cacahouète pour nourrir son éléphant. 

3 Que font les enfants pour réussir à attirer l’éléphant ? 

A Ils barrissent. 

B Ils lui donnent des cacahuètes. 

C Ils lui donnent des glands. 

4 Pourquoi l’éléphant s’allonge après avoir mangé les glands ? 

A Pour faire la sieste. 

B Parce qu’il a mal au ventre. 

C Parce qu’il refuse de retourner avec le grand vizir. 

5 Comment réagit Charlemagne lorsqu’il aperçoit l’éléphant ? 

A Charlemagne est contrarié car il n’aime pas son cadeau. 

B Charlemagne est timide et n’ose pas parler au grand vizir. 

C Charlemagne est fasciné car il n’a jamais vu d’éléphant.  

La barbe de Charlemagne 
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